

即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂 藝文 汽車 時尚 體育 3 C 評論 玩咖 食譜 地產 專區



TAIPEI TIMES 求職

快訊 駐溫哥華處長險書遭駭 中國資訊戰大舉拓展至北美

首頁 > 牛活

七鯤鯓歹銅古社故事巷 台南灣裡部落將有新亮點

讚



台南南區灣裡部落將打造一條七鯤鯓歹銅古社故事巷·社區居民與協助的大學師生進行彩繪馬賽克拼圖工程。(圖由灣裡萬年文史推廣學會提供)

2022/08/10 10:18

[記者王俊忠/台南報導]台南市南區灣裡部落即將有1個嶄新的景點—七鯤鯓歹銅古社故事巷,早期 灣裡路尚未開發時,在地部落的發展都是從古巷道開始,這些巷弄裡迄今仍蘊藏許多傳統人文歷史。 長期在該部落耕耘的灣裡萬年文史推廣學會,此次獲得市府都發局計畫補助及由南市社區營造協會輔 導協助,希望藉由營造與美化塑造1條有灣裡在地文化特色的古巷道。

灣裡萬年文史推廣學會總幹事潘文欽表示,這次七鯤鯓歹銅古社故事巷計畫重點在於巷弄牆面美化,藉由老照片元素,搭配創作彩繪與馬賽克拼貼的手作成果,妝點出1條有濃厚歷史文化氣息的老巷弄。學會並於巷口處規劃1個具有鄉土教育功能及社區居民休閒互動的開放場域。

這次除了感謝都發局與南市社區營造協會外·學會也要特別感謝嘉南藥理大學大學社會責任(USR)「二仁溪流域環境生態在地關懷」計畫主持人、環境永續學院院長劉瑞美教授提供專業支援·以及近



即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂 藝文 汽車 時尚 體育 3 C 評論 玩咖 食譜 地產 專區



TAIPEI TIMES 求職

文化小旅行時多了1個景點可以介紹。學會也希望未來可以辦理一些社區攝影或寫生比賽等多元活動,推廣在地文化,讓大家走在這條藝術廊道古巷弄裡,宛如走進時光隧道,得以一窺早期灣裡部落的風華。



台南南區灣裡部落將打造一條七鯤鯓歹銅古社故事巷·地方進行彩繪馬賽克拼圖工程。(圖由 灣裡萬年文史推廣學會提供)



台南南區灣裡部落將打造一條七鯤鯓歹銅古社故事巷,地方居民進行彩繪馬賽克拼圖工程。(圖由灣裡萬